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A pénzügyminiszter
a gazdasági krízisről.

A parlament pénzügyi bizottsága 
megkezdette az appropriációs törvény- 
javaslat tárgyalását, amelynek során 
panaszok hangzottak el az úgynevezett 
gazdasági krízis miatt. Ezek a pana­
szok különösen a kereskedelem köré­
ből iudu'nak ki s egyie riasztóbb mér­
veket öltenek. Egyes sajtóorgánumok 
mar annyira veszélyezettnek látják a 
kereskedelem helyzetét, hogy a veszélybe 
jutott Óceán-járó gőzösök segélykiáltá- , 
sát szegezik a kormány felé. mondván: í 
S. 0. S. ! Mentsétek meg lelkeinket! j 
Tárgyilagosan konstatálni lehet, hogy I 
a magyar kereskedelem valóban válság­
gal küzd, de felmerül az a kérdés, 
hogy ennek a válságnak vájjon oka-e 
a kormány ? De egyáltalán kivánafos-e 
ezt a válságot oly nagy mértékben 
hangoztatni, hogy az a külföldre is el- 
hallatszék ? A pénzügyminiszter, amint 
a parlament pénzügyi bizottságában 
kijelentette, nem túrija szerencsésnek, 
ha a gazdasági kri; isröi sokat beszélnek, 
mert ezáltal azt még jobban elősegítik. 
Magyarul ez annyit jelent, hogy ne 
fessük falra az ördögöt, mert az köny- 
nyen megjelenhet. Valóban mutatkoznak 
a kereskedelem körében fizetésképte­
lenségek t. ezek mar m m is egészen 
szórványosaiI jelentkeznek, de azt bisz- 
szük, hogy az eg esz kereskedelmet és 
és ipart ugv odaálíitani a vilásf szine 
elé, hogy az óriási krízissel küzdene, 
nem szabad. Az általánosítás most sem 
helyes, mert ezzel csak elősegítik a 
krízis esetleges bekövetkezését. A kor­
mány tudatában van annak, hogy a 
magángazdaságokat illetően is vannak 
kötelességei, de nem avatkozhat he 
túlságosan a gazdasági éleibe, amikor 
szabad forgalom van. Ezt a szabad 
forgalmat nemrég még sóvárogva kíván­
ták a kereskedők, amikor a kormány 
nem szűnt meg figyelmeztetni őket, 
hogy óvakodjanak árukészleteik túlsá­
gos felhalmozásától s dacára ennek, a 
kereskedők szófogad atlanoknak bizo­
nyultak. Emiatt a kormányt felelőssé 
tenni nem szabad. Egyebekben a keres­
kedelemre sem hátrányos az, ha az
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úgy nevezett konjunkturális alakulatok 
kiesnek a gazdasági rostán. A veszély 
csak akkor mutatkoznék krizisszerücn, 
ha a rosta alatt régi, kipróbált, becsü­
letes kereskedőket is találnánk, akik 
elismerést vívtak ki a külföldön is a 
kereskedelemnek. A kormány a gazda­
sági életnek mindig támasza kivárrt 
lenni, bár képtelenség, hogy mindenért 
csak a kormányt okojuk s mindig 
csak tőle várjunk segítséget. Ugyanúgy 
helytelen do og a gazdasági krízissel 
kapcsolatban a Nemzeti Bank működé­
sének kritizálása is, mert ezen a nehe­
zen megalapozott bankon nyugszik az 
ország gazdasági élete. Érthető, trogy 
ma még nem tudja teljes mértékben 
kielégíteni a hiteligényeket s akik ezek­
től a hitelektől elesnek, azok panasz­
kodnak. Bízunk azonban abban, hogy 
a Nemzeti Bank meg fogja találni a 
helyes utat a gazdasági élet könnyítése 
szempontjából.

Hirdetések jutányos dljnk szerint vétetnek fel 
Kiadóhivatal: Jókai Mór-utca 14.

Angliá-

Méhany száz milliárd korona 
fog a mí Zf gr-dasannak ren­

delkezésére állni.
Schantil államtitkár a mezőgazdaság 
válságáról, a mezőgazdasági hitelről 

és a földreformról. .
A veszprémi vármegyei mezőgazdasági j 

bizottság a ftlíódunántuii mezőgazdasági j 
kamara, a vármegyei mezőgazdasági egyest!- j 
let és a járási mezőgazdasági bizottságok közre­
működésével vasárnap Veszprémben nagy sza-

__ * — - rí a to rQpH p 1 nmbasu gazcmnapui iciiucauu •* *............ ....... -
széleskörű részvételével. A gazdanapot Schandl 
Károly dr. beszédé vezette be, aki hosszabb 
beszédet tartott.

_ Ha az. országot valóban talpra akar­
juk állítani — mondotta — akkor a kormány­
nak és a társadalomnak a mezőgazdaság 
megerősítésére keil törekednie. Rendkívül el­
hibázol! kereskedelmi és ipar, politika lenne 
az amely féltékeny szemmel nézné a mező- 
gazdaság erősödését. A mezőgazdaság alátá­
masztásával az állam a kereskedelem es ipar 
életbevágó érdekeit szolgálja. Ma már a mező- 
gazdaság helyzete részben a rossz termés, 
íészben más körülmények folytán megnehe-

A; országban a mezőgazdasági hitel 
szüksége sokkal nagyobb erővel és sokkal 
előbb jelentkezik — főleg a rossz termés 
miatt, mint az előrelátható lett volna.

A hosszú lejáratú jelzálog-kolcsunukre
van mielőbb szükség.

Azok a tárgyalások, amelyek t 
va! folytatunk, kedvező stádiumba jutottak 
s ha a jelek nem csalnak, még ez év derekán 
sikerül a mezőgazdaságot oly kölcsönhöz jut­
tatni, amely bár nem felel meg egészen a 
békebeli feltételeknek, de hosszú lejáratú vol­
tánál s lényegesen alacsonyabb kamatlába 
miatt sokkal alkalmasabb arra, hogy a mező­
gazdaság igénybe vegye.

Egyelőre, néh-ny száz milliárd korona 
fog a mezőgazdaság rendelkezésére Miaui 
hosszú ejnratu külcsünképen, hogy elmaradt 
beruházásait pótolhassa.

Bizonyos exisienciák a konjunktúra ré­
vén megerősödtek s nem volna célszerű, ha 
rá1 ennék kezüket a földre s az átmérnie olya­
nok b rtokába, a luk nem f gják sohasem úgy 
szeretni a magyar rögöt, amint azt magyar 
embernek szeretni kell. Meg kell akadályozni 
azt, hogy a kisember kezéből oly_ kezekbe 
menjen at a föld, amely sem mezőgazdasagi, 
sem nemzetnevelési szempontból nem kívá­
natos.

Csongrád egy újabb ébredő- 
liberális affér központjában.

Fenyes László nyílt levelet intézett Fe- 
leky Gézához, a „Világ“ főszerkesztőjéhez, 
amelyben az Érne nek egy Csongredra kül­
dött levelét repródul, hu. Ez a Evei arra uta­
sította volna a csöng; ■ di ébredőket, hogy pog­
rom eseten mit tégy. nek az itteni vagyonos 
zsidókkal.

‘ Az állítólagos reprodukált levelet az 
Érne budapesti választmánya részéről 1920 
jun 10 iken Herké>y Tibor és Lukacsevich 
Lajos intézte a csongrádi Eme igazgatóságá­
nak s felszólítják benne a csongrádi ébredő­
ket, hogy tartsak nyilván Csorrgrádon a poli­
tikailag exponált zsidók lukasat, ismeretségi 
körét és magánviszonyait és egy esetleges 
pogrom idején legelőször a iiyiivanianuu iC,ia 
elitakai keressék fel „A zsidók mulatozását 
minden eszközzel akadályozzák meg és szük­
ség eseten erőszakkal értessétek meg, hogy 
nem tűritek szennyes pénzük titogtatasát. Vi­
gyázzátok a Korona, vagy Magyar Király ven­
déglőre, ha kell, fegyverrel csapjatok le a 
zsidókra. Piroska főhadnagy már megírta, 
hogy intézkedett. Ne féljetek, haj nem szár­
mazható belőle.“

Ezeket tartalmazza Fényes László „le­
leplezett“ levele, amit a Népszava és az Esti 
Kurír is közöl s amiről viszont a Magyarság 
vasárnapi száma azt iija, hogy hamis, mert 
„a levelet 1920-ban olyan hivatalos papírra 
Írták, amilyent az Érne csak 1924-ben kez­
dett használni.“ Erre Fényes László a Reg­
gelben kijelentette, hogy a levelet másolatban 
kapta meg a később használatos papirosra, 
azonban az hiteles, azt az Érne valóban el­
küldte Csongrádra.

m s.
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Általánosan köztudomású:
Pénzét ha elhelyezni kívánja, hol kap 

legtöbb kamatot!
Tóth NzuliaditNiiál.

Hol kap leggyorsabban és legolcsóbban
kölcsönt!

Az Érne vezetősége viszont a követke­
zőket mondja:

A Népszava és az Esti Kurír cimü igaz­
mondásukról ismert lapok tegnapi számukban 
etiY ,oly állítólagos levelet közölnek, melyet 
az Érne központja 1920 junius 10-én az Érne 
csongrádi helyi szervezetéhez inte/ett s benne 
egyebeit közt pogromra és gyilkosságra uszí­
tott volna. Ez a levél elejétől végig durva és 
bárgyú hamisítvány. Az Eme hozzászokott e 
két lap részéről az orcátlan támadásokhoz, 
azonban azt, ami most történt, hogy az Érne 
kompromittálására törő igyekvésíikben egy­
szerű okiraihatnisitás eszközét vegyék igénybe, 
mégsem gondolta. A két lap eben úgy az 
Érne központi vezetősége, mint Herkély Ti­
bor dr. és Lukacsevich Lajos uralt, kiknek az 
aláírását a levél alá hamisították, ukirathami- 
sitásert és rágalmazásért a bűnvádi feljelentést 
megtették.

Az EME Országos központi 
vezetősége.

A király nevelője
Otto királyfiról.

A közművelődési Egyesület ll-ik 
kulturdélutánja,

A csongrádi közművelődési egyesület 
második kulturdélutánja vasárnap délután 5 
órakor volt a Polgári Körben. A legitimizmus 
jegyében összeálltíott műsor egyes számait 
a zsúfolásig megtelt nagyterem közönsége 
lelkes tapsokkal köszönte meg. A főgimná­
zium énekkara Dudás Károly karnagy veze­
tésével énekszámokat adott elő, Cseh Valérka 
Gáspár Jenő „Szonett“ jét szavalta és Forgó 
Béla h tásos Végvári-verset adott elő. A 
műsor kiemelkedő száma Sólymos Vendel 
bencés tanár, Ottó királyfi volt nevelőjének 
előadása volt a királyi család iequietói életéről.

A második Rodostó.
A főtisztelendő tanár ttr, mim a kiráivi 

család életének alapos ismerője és mint hű­
séges alattvaló, meginditóan rajzolta meg 
azokat a szegéin es kereteket, amelyek közt 
a királyi csaiad különösen a számözetés első 
napjaiban élt. Előadásában hosszan tárgyalta 
a királyi család lequieiót állandó leülepedé­
sének körülményeit, a második magxar Ro­
dostó számkivetettjeinek néha darus, de in­
kább borús napjait és megrajzolta a második 
magyar rodostói Mikes Kelemennek, Karolyi 
grófnak alakját is. Felsorolta a Károlyi család 
tagjait egyenkint, majd rátett előadásának két 
lőaiakjára, Zita királyné es Oltó királyfi éle­
tének ismertetésére.

Az anyák mintaképe.
Zita királyné minden idejét gyermekei 

nevelésének szenteli. A Benes-féle rágalom­
hadjárat nem is érdekli a királyi családot, 
annak mérgező híreit megcáfolni bár módjá­
ban van a királynénak, de nem tartja méltó­
nak az ő méltóságához. Állandóan egyszerű 
fekete ruhában jár s azt a sok finom tarka 
kelmét, amellyel Budapestről és az egyes 
városokból megajándékozzák, a cselédei kö­
zött ünnepi ajándékul osztja szél. Gyermekei 
nevelésének nagy munkája minden percét 
lefoglalja s politikával egyáltalán nem foglal­
kozik. De nincs is ra szüksége, mert s. ént 
meggyőződése az, hogy a magyat nép hű­
sege és szerctete előbb-utóbb megérleli azt 
az időt, amikor a nemzeti király és a magyar 
nemzet ismét együtt fog uralkodni az ország 
felvirágoztatásán.

A kis királyfi
október 2ö-án lesz 13 éves. Szellemi kiváló­
sága mellett a termeszei igen szerencsés kül­

sővel áldotta meg. A nevelői a magyar és a 
német nyelv tökéletes elsajátítására töreked­
nek. Teljes mértékben beszél a . engzetes 
magyar nyelven. Petőfi htz fias költeményeit 
nagy részben könyv nélkül tudja. Petőfinek 
különösen a hazáról szóló verseit olyan át- 
érzessel szavalja, hogy nevelői nagy gyönyörű­
séggel foglalkoznak vele. Égyházi .értekeink 
közül megtanították a „Boldogasszony Anyánk“, 
„Nagyasszonyunk, hazánk reménye* stb. ci- 
müek fenséges dallamára s a Hymnuszra. 
A világi énekek közül jókedvvel dalolja a 
„Debrecenbe kéne menni“ dallamát, valamint 
sok népdalt, köztük az is, hogy „Ferenc 
Jóska kiállott a . . .“

Sólymos főiisztelendőnek el kell hinni, 
hogy a k:s királyt nemzeti királynak nevelik 
az uj idők szellemének megfelelően, magyar 
nemzed királynak önálló hadsereggel és ön­
álló külüggyel.

Ottó és Budaörs.
Vájjon tudja-e Oltó a budaörsi esemé­

nyeket? Sólymos főtisztelendő szerint — igen. 
A királyné ugyan nem akart a kis királyfiban 
esetleg ellenszenvet plántálni az apa miatt, 
Sólymos főtisztelendő azonban férfias nyílt­
sággal feltárta dőlte az eseményeket. Tanul­
mányai folytán Hunyadi Janos kormányzó­
ságát is ismeri s ezzel kapcsolatban megvi­
lágították előtte a mai helyzetet. Tudja, hogy 
esett a korona Zürichben, tud a szociálde­
mokratákról, a széthúzó magyar politikai 
pártokról és különösen tudja és érzi a koro­
názási szertartás résr’ .,eit és annak fontos­
ságai, az esküt és tud a koronázási dombon 
a kard pengéjéről a világ négy tája felé 
visszaverődő napsugarakról. . . .

Lakatos J. István.

A földhöz juttatott csongrádi 
hadirokkantait végleges 

névjegyzéke:
1. Folytatás.

(A nevek mellett az első szám a rokkantság 
százalékát a másik szám a kapott □-öl 

mennyiségét jelenti.)
Ötvös Imre 50. 1800, Bárdos Rókus

50. 1600, Megyesi János 50. 2400, Bárifi
Mátyás 20. 1700, Illés Mihály 60 2400,
Juhasz Imre kőmives 20. 2200, Bodor János
50. 2600, Papp József 20. 34ü@. Báli 1st
van cipész 20. 2400, Patik Ferenc 50. 2600,
Bertus János 30. 2600, Blaskovics István 
35. 2400, Paróczai András 75. 3000, Lovas
István 25. 2600, Makai István 20. 2200,
Túri János István 15 2600, Deák József
20. 2000, Mészáros József 50. 2800, Uj-
szász Mátyás 50. 3000, Kódor Sándor 25.
2200, Kukovecz Imre 25 3600, Eke Imre
30. 2200, Bózsik András 50. 3iQ0, Hopp József 
25. 3400, Major Pál 40. 2800, Góg Rókus 20. 
2000, Bállá Mihály 35 *2200, Forgó Mihály
20. 2060, Sarusi János 75 3200, Kovács Ba­
lázs 20. 3200, Sz.ivak József 20. 2200,
Sres István 50. 2400, Kovács János 20.
2000. kelföldi János 50. 2800, Kocsis István
50. 3000, Lantos István 40. 2600, Bárdos
Sándor 50. 2800, Bállá István 80. 4000,
Nagy Marion 25. 2200, Fejes István 75.
3200, Keller János 30. 3200, Bertus István
Janos 80. 2600, Vince Mátyás 20. 2600,
Varga Lajos 30. 3000. Tóth'Pai Józ: el kő­
műves 70. 3200, Kása Sándor 25 2200,
Bárdos János 50. 1600, Gácsi Pál 30. 3000,
Gyurkó Mihály 100. 1600, Sata László 30.
2200, Boda István 25. 2200, Sági Mihály 
50. *2400, Mészáros György 20. 2600,
Donka Mihály 20. 2600." Folyt. köv.

Újabb kihallgatások a csong­
rádi bombapörben.

A csongrádi bombapörben döntő fordu­
lat történt a szolnoki törvényszéken. Hétfőn 
hallgattál: ki azon tanukat, akiknek kihallga­
tását a budapesti Ítélőtábla febr. 5.-én a szol­
noki törvényszékhez küldött leiratában elren­
delte. A pótló tanúkihallgatások azt igazoltak, 
hogy kényszer alatt vallottak a gyanúsítottak.

Újabb nyomon a Leirer-gyil- 
kosság ügyében.

A gyilkossággal vádolt Leirer Lőrinc 
védőjénél, dr. Sándor Lászlónál tegnap meg­
jelent egy zugligeti háztulajdonos neje, aki 
előadta, hogy januárban egy szerelő lakott a 
házában, akinek a felesége január közepe 
táján azt mondotta neki, hogy biztosan tudja 
azt, hogy a Teréz-körut 6. szám alatt fek­
szik már 4 hét óta egy megölt leány hullája 
s arról a rendőrség még semmit sem tud.

A háztulajdonos neje nem akart hinni 
az asszonynak és megkérdezte magát a sze­
re őt a hir valódisága felől. A szerelő durván 
válaszolt, megcáfolta felesége kijelentéseit és 
felesegét álomkórosnak mondotta. Később a 
szerelő állítólag Bécsbe utazott, ahonnan sú­
lyos bőröndökkel tért vissza, majd kijelentette, 
hogy jó állást kapott es Budapestről elköltö­
zött. A szerelőt a rendőrség e őállitotta és ki­
hallgatta, de szabadon is engedte, mert a ki­
hallgatás nem járt eredménnyel.

Hódmezővásárhelyről az a jelentés ér­
kezett, hogy Vadász Miklós ottani illatszer- 
kereskedő bejelentése szerint tulajdonában 
van egy látcső, amelyre ráillik Leirer Amália 
elrablód látcsövének leirasa. A kereskedő a 
látcsövet egy budapesti nagykereskedő cég 
utazójától vette, A látcsövet felhozzák Buda­
pestre, hogy megállapítsak, tényleg Leirer 
Amáliáé volt-e.

LhGÜjAbB.
Mayer J. földmi veié sügyi miniszter sze­

rint a kisgazdák jelenleg a nyílt szavazás 
mellett foglalnak állást. — A kormány fel­
függeszti a tökekamatadót. — A következő 
évre az állami költségvetést papirkoronában 
állapítják meg. — Az üzleüelenség miatt a 
karnaipiac összeomlásától tartanak. A világ- 
piacon tojáskrach van, 800 K. lesz a tojás. 
— A Leirer-ügyben a pozsonyi rendőrség 
megállapította, hogy Pozsonyban 1882-ben 
fajtalanság miatt letartóztattak egy Leirer Ká­
roly nevű embert, akit el is Ítéltek. Valószínű, 
hogy Leirer Lőrinc ebből az ágból való és 
születésétől kezdve terhelt. — Vasárnap d. e. 
Urbancsek Rezsőné, egy soffőrnek a felesége 
a Ferenciek templomában mig gyónt, 11 napos 
csecsemőjét egy fekete ruhás urinőre bízta, 
aki a gyermekkel eltűnt. — A vizsgálóbíró 
Leirer Lőrinc letartóztatását fentartotta, mert 
több tanú vallotta már a rendőrségen, hogy 
Leirer Amália panaszkodott arról, hogy apja 
szerelmi ajánlatokkal üldözi s hogy min­
denáron hozzá akar költözni a Teréz-köruti 
lakásba. A Pester Loyd kihordónője azt a 
vallomást tette, hogy ő december 22-én is, 
mint minden nap, a lap esti kiadását félhat és 
háromnegyed hal között kézbesítette Leirer 
Amáliának, Leirer Lőrinc határozottan állította, 
hogy ő dec. 22-én délután félő. ér, félhat óra 
között volt a lányánál és féihatkor távozott 
tőle. Mivel a Pester Loyd december 22-én 
megjelent szántát a lakás két hónappal ké 
söbb történt felnyitásakor az előszobában a 
földön találták, ebből kétségkívül következtet­
hető, hogy Leirer Lőrinc december 22 éti 
délután felöl és feihht óra közölt ülte meg D
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ftlaimalmiinUai ismételten üzembe helyeztük és elvállaljuk 
^ * mindenféle olajmagvaknak kisajtolását elő­

nyös feltételek mellett a nap bármely szakában.
Zsoldos R.-l. Szentesen. Í5-ÍO.

leányát, Lei re r Amáliát. A győri rendőrség 
Büchler Zügmond pincért is kihallgatta, de 
a főkapitányság titokban tartja, hogy miért.
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— Főispáni kinevezés Csongrád 
vm. főispánjává dr. Nagy Sándor alis­
pánt nevezték ki.
‘ — A reálgimnázium az 1848 márciusi
nagy idők emlékünnepét f. hó 14-én délelőtt 
11 órakor tartja. Az ünnepélyre a szülőket és 
érdeklődőket tisztelettel meghívja az intézet 
igazgatósága.

— Országos vasár lesz márc. 15 én
Kiskunfélegyházán.

— Tertijegyek Felegyházára és Szen­
tesre a II. és 111. oszt ra Csongrádon vakhatók.

— A Boros Bárdos tanintézetnek, amely 
az ország legismertebb középiskolai előkészítő 
intézete, igazgatói : Boross Géza es Gardos 
Dezső március hó 14 én Szegedre érkeznek 
s 15-én d e 9—1-ig és d. u 3—5-ig fogad­
ják a magé ivizsgára készülőket a Kass- 
száliodaban.

— Cigarettázik Ön?
Sodorjon Janina papirt

Bútorgyár
SZEGED, Aradi-utca 6.

W I E S N E R S.
Mü-és keményfa-butorok nagy választékban, 
kedvező fizetési feltételek mellett is. 18—10

Egyetértés-utca 14 számú sarokház, mely 
üzletnek is alkalmas, eladó. Értekezni 

lehet ugyanott. 3x3

H áz, Munkácsi utca 15 számú, eladó. Azon­
nal beköltözhető. 2x2

Három házrész Bukros eladó. Értekezni 
lehet Zrinyi-utca 1. szám alatt vasárnap, 

kedden és pénteken. 4x2
ét ház törlesztéséé fizetés mellett eladó. 

Értekezni lehet Zsinór-u. 30 szám. 3x3

Dorozsmai hírek.
— Jókai «antennarium. Kiskundorozsma 

község hazafias közönsége f. hó 1-án. vasár­
nap d. e. a községháza tanácstermében fénye­
sen sikerült és a nagy mesemondó emléke­
zetéhez méltó ünnepséget rendezett, melyen 
megjelent községünk polgárságának szine- 
java. Az ünnepséget a helybeli d dárda a 
Hiszekeggyel nyitotta meg. Győry Jenő sza­
valta el Jókairól Írott remek költeményét. Az 
emlékbeszédet dr. Buday Árpád egyetemi 
tanár mondotta, szép beszéde mély nyomo­
kat hagyott hallgatósága szivében, különösen 
mikor Jókai ideális magyar alakjait követendő 
példaként ailito ta a mai társadalom, főként a 
magyar ifjúság elé. Beszede után ismét a 
dalárda énekeit nagyhatású magyaros darabo­
kat Hajabács karnagy kitűnő vezénylésével.
A dalárda éneke után Jókai „ Az aranyember 
örökbecsű drámájának II. felvonás 6-ik jele­
netét adták elő helyi műkedvelők, kik egytől 
egyig kedvesen megállották helyüket, Komá- 
rotny E.us Noémija és Somogyi Manci leré- 
ziaja különösen kiemelendő. Kitűnőek voltak 
Grulich Géza „Krisztyan Tódor“ és Zappé 
Lajos „TímárMihály“ szerepében. Komáromy 
Etuska kedves szavalata után a dalárda a 
Hy mnusszal zárta be a kedves, magas nívójú 
ünnepségét.

— A Kiskundorozsmai áll isk. beit. 
tanítótestület f. hó 15 en a kaszinó összes 
termeiben az iskolai takarítások céljaira lartja 
meg márc. 15-ike megünneplésével a Jókai- 
ünnepélyt, mely igen magas nívójúnak ígér­
kezik. Lesznek remek élőképek és két szói­
dat ab stb. Az iskolai ünnepély d. e 11 óra­
kor a központi iskolában, az előadás este 
fél 8 órai kezdettel a Kaszinóban villany­
világítás mellett lesz. Mindkettőre felhívjuk 
községünk polgárságának figyelmét.

— Közrendeszeti hirek Balog Magdolna 
és édesanyja, Papp FTrencné R. Erzsébet 
fiatal asszonyt a múlt hónapban forró vízzel 
leöntöttek Magánlak- és testi sértésért felje­
lentettek. — Papp Imrét a járásbíróságon 
feljelentették, mert Jámbor Mihály sérelmére 
zsarolást követett el. — Dobó József és 
Dobó Peter szeged-tanyai lakosok Gaál Lajos 
dorozsmai lakos gúny hójából a szőlőhegyen 
sok apróságot elloptak s ezért feljelentettek • 
— Veres Sándor bognármestert Szabó Náiv 
dór kovácsmester becsületsértésért feljelentette.

K

Ketlőshalmi dűlőben a Forgó József-féle 
28 magyar hold föld egészben vagy 1 

holdtól feljebb! parcellákban eladó.
Értekezni lehet Galamb-utca 1. szám alatt a 
tulajdonossal. ________ 4x3

Jó forgalmú saroküzlet Árpád utca 33 sz.
alatt kiadó, ugyanott, egy istáló is bérbe 

vehető szobabejárattal. 3v3

Száva vándor
gépészmérnök

Egészségügyi berendezések
qydrű Budapest, I. Budafoki-ut 73.

Telefon : József 116—07.
Kút - mélyfúrások, vízmüvek, csator­
názás, szennyvizderitök, fürdők, köz­
ponti tütőberendezések tervezése és 

kivitele. 5—6

Üzlethelyiség kiadó
a piactéren. Érdeklődni lehet 2—1

Csató és Bánfi rőföstizletébeiL
QVrivncvöU hasznait állapotban eladó. 
OZUVUSZtm Értekezni lehet Kétagu-utca 

27. szám alatt. 3—1

beesüft" HÖL6V6IM és URAIM!

Csakazudvarban
az olcsó maradékvásárban, Király-u 32.
Alant felsorolt legkiválóbb cikkeinket, mély 

tisztelettel ajánljuk. 
mt. kit. férfiöltönyszöv. ossz. K. 185 0®ö 
mt. divatos női kelme K. 11 - 000 

„ kelengye vászon 
„ francia mosó delén 
„ selyemfényű cloth 

darab kész lepedő 
„ törülköző

U m pohártőrlők 12.500, zsebkendők 6.200, 
duplaszéles batiszt chiffon 32.500, borerus 
anginok zefirek, kanavászok 22.500, kékfestők 
17 800, klottok, barchettek, raglan velour cs 
kosztümkelme különlegességek minden elfo­

gadható árban. - 1

Egy modern uj ház,
mely áll 3 szoba, előszoba üveg fallal, konyha, 
kézi kamra, fürdőszoba, nagy kamra, folyo­
sók, két üzlethelyiseg, raktár, mosókonyha, 
tás kamra, 3 drb. sertés hizlaló, baromfiudvar, 
nagy udvar, száraz kapubejáró, villannyal és 
villanycsengővel felszerelve 300 Q-öles tel­
ken szabad kézből eladó. Megtekinthető 
Kossuth Ferenc u. 52. szám alatt. Ugyanitt 
egy üzletberendezés olcsón eladó. 5—5

Gőzölt bükkfa-hálószobák,
székek gyönyörű kivitelben, 
gyári áron, csakis nagyban £

PLANTA Faárugyár R.-T.
Budapest, VII., Dob-utca 90.

K. 44700 
K. 49.500 
K. 81.300 
K. 194 400 
K. 57.000

remek bútorokat
nagyon olcsón vásárolhat

KERTÉSZ SÁNDOR müiparos
bútoráruházában, SZEGED, Feketesas u.

Kedvező fizetési feltételek. '0 4 
Vidékre díjtalan csomagolás.

Saját érdekében keresse fel e céget.

Gazdák ne essetek kétségbe!
Tartsátok állandó készenlétben a

SÁLÁN
fertőtlenítő szert, hogy megóvjátok ma­
gatokat nagy károktól A „Salar.“ fér- 
tőflenitő-szer emberi és állati sebek 
kezelésénél, tehenészetekben, pincé­
szetekben, istállók, ólak fertőtlenítésé­

nél nélkülözhetetlen.
Legjobb és legolcsóbb. Ballonokban is.

mindenütt kapható I!
Magyarorsiági vezérképviselet:

Melnár M. Budapest, VI»1., Aréna-ut 68.

Üj pelyhes és 
vattás paplanok

készítését,
régi paplanok feíujitásáí é» 

átdolgozását elvállalom,
Erzsébet u. 9.

CS0NGRAD VÁROS!
URÁNIA M0ZGÚSZ1NHÁZ

Március hó 14-én, szombaton este 8 órakor 
és 15-én, vasárnap d. u. 5 és este 

8 órakor bemutatásra kerül:

A flandriai fiú
a főszerepben Jackie Coogan

Klasszikus regény 7 felvonásban. 
Azonkívül:

Két finom mákvirág.
Vígjáték 2 felvonásban.

HELYÁRAK: Erkély és fentartott hely 
16.000 K., 1. hely (számozottan) 12.000 K., 

II. hely 8000 K-, 111. hely 5000 K.

Nyomatott a Szilber-nyomda vállalatban.

1
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Most már
építhetlink,
mert építési falazatunknak

anyaga
feie összegébe kerül, 
mint bármely falazati ansag.

SP“ f# rerősségé
még az árvíznek is ellenáll. 

Kapható

Egry Elemérnél,
Csongrád, Hunyaai-tér 11. 

Telefon: 24 szám 10—G

Csongrádi „HANGYA“
termelő, értékesítő és fogyasz­

tási szövetkezet

áruelőleg betétek után 
évi 18°o-ot.

foly ásza m i a betét ok ut án
pedig

ev: M lo
kamatot fizet,

3 lőtt
takaréktözheivet,

láncboronát,
ekekapát

vásárolna, keresse fel

Borbán Imre
újonnan megnyílt üzletét, (Hunyadi 

tér 5 sz ), ahol mindezeket
a legjutányosabb

áron kaphatja.
Mezőgazdasági gőpjavitőmüh' ly. 
Ekekapa- és láncborona lerakat 

vitéz PAPP ISTVÁN vasüzlelében.

Felhívás!
Az üzletem megalapítását követő és hosszú hónapok óta tartó 

kereskedelmi pangás miatt üzletem fenntartása és folytonos fejlesztése ember­

feletti munkát követelt, mindazonáltal sikerült üzletemet oda fejlesztenem, 

hogy fűszer, festék, gyarmatáru, ásványvíz, déligyümölcs, csemege, 

üveg, porcellán, zománcedény, ablaküvegezés és művészi képkeretezés­

ben előnyösen áll Csongrád város nagyközönségének szolgálatára. Mindenkori 

szolid kiszolgálásomnál, valamint a nagyközönség iránt érzett becsületes jó­

indulatomnál fogva indíttatva érzem magamat arra, hogy üzletemet ezen 

válságos, átmeneti időben a nemesen érző nagyközönség oltalma alá helyezzem.

Felkérem ennélfogva a nevezett és nagyon tisztelt közönséget, hogy 

engem nagybecsű bizalmával megtisztelve támogatni kegyeskedjék olyképen, 

hogy nálam egyenkint 100.000, azaz egyszázezer koronát áruelőxegképen 

elhelyezni kegyeskedjék üzletem szanálásának befejezése és áruraktá­

ram kibővítése céljából Ezen áruelöleg a fentnevezett cikkekből havi 

egynegyedrészenkint a napi árból 10 százalék engedménnyel levásárol­

ható, hálától átérzett pontos kiszolgálással s megkülönbözteti tiszt«.lettel:

Csongrád, 1926. március 10.

Kovács M. Gyula,
kereskedő.

Ne mulassza el megtekinteni

lsesier 11 k tér a sis a i.
hol a legegyszerűbbtől a legmodernebb kivitelig tartok raktáron mindenféle 
bútort, amit kedvező részletfizetésre is árusítok. Mindenféle asztalos­
munkát a leggyorsabban és szakszerűen elkészítek. Tisztelettel:

Fonyó János aszialos-m. Zsinor-u. 17

POROSON tractor. PORD személyautó.
■ Szánt, vet, csépel, vontat, j ■ Nyitott 5 személyes ön­

arat. Olcsó és üzembiztos, j indítóval és villamos vi- 
Ára 623 dollár és 18,000.000 \ tágítással komplett, korona 

kor. vám és fuvar. 88,000.000,
Eredeti alkatrészek állandóan raktáron.

Ft»7X758 tnrs já« k'nraíMB FORD gyárak autorizált képviseleteC525 VdiOIl es nucses Szeged, Feketesas u. 22 - Telef. 14-28 16-10

PORD gyersteherautó.
■ 1200 kgr. teherbírásra ön-

inditőval, villamos világí­
tással karosseria nélkül, 

65,000.000 korona,

Hofherr-Schrantz és CIa\jfon-ShufíIevort
mezőgazdasági gépgyárának összes gyártmányai u. rn. velögép, 
szecskavágó, egy és kétvasu ekék, lánc- és fogas boronák, 
ekekapák állandóan rak­
táromon vannak és azo- 
kat^gyári áron árusítom.

Sodronykeritcsek nagy 
választékban kaphatók.

Cseh Pál, vaskereskedő Kossuth Lajos-tér 10.

■


